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Ονομασία 

προϊόντος  

SUPER SILICONE 22L/ TYPHOON RENOVATOR 22L 

 Κωδ.: 00-01-964  

              Κωδικός Παραγωγής: X20033 

ΠΕΡΙΓΡΑΦΉ ΚΑΙ ΒΑΣΙΚΈΣ ΙΔΙΌΤΗΤΕΣ 

Πρωτοποριακό προϊόν για τη συντήρηση, ανανέωση και προστασία των ελαστικών και πλαστικών μερών του αυτοκινήτου. 

Ιδανικό για τα ελαστικά, τις τσιμούχες, τα λάστιχα, τους πλαστικούς θόλους, τους άβαφους καθρέπτες, προφυλακτήρες και τα ταμπλό. 

Επαναφέρει τη ζωηράδα των χρωμάτων (μαύρου πλαστικού χρώματος), προστατεύει από τα σκασίματα και χαρίζει γυαλάδα μεγάλης 

διάρκειας. 

 

ΔΟΣΟΛΟΓΙΑ ΚΑΙ ΧΡΗΣΗ 
 

Ανακινήστε καλά το δοχείο πριν τη χρήση. Ψεκάστε με αντλία χειρός ή εμποτίστε ένα σφουγγάρι με το προϊόν αυτούσιο (ΠΡΟΣΟΧΗ ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ 

ΔΙΑΛΥΤΟ ΣΤΟ ΝΕΡΟ) και απλώστε ομοιόμορφα επάνω στην επιφάνεια. Απλώστε το προϊόν στην επιφάνεια με μαλακό πανί.  

Συνθήκες αποφυγής και πιθανότητα επικίνδυνων αντιδράσεων: Το προϊόν είναι σταθερό στις προτεινόμενες κανονικές συνθήκες 

χρήσης.  

ΤΕΧΝΙΚΑ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ / ΦΥΣΙΚΕΣ &ΧΗΜΙΚΕΣ ΙΔΙΟΤΗΤΕΣ 

• Εμφάνιση/ χημική βάση: Υγρό διαυγές 

• Χρώμα: Άχρωμο 

• Οσμή: Χαρακτηριστική 

• pH:Δεν ισχύει 

• Σημείο βρασμού:~ 100°C 

• Σχετική πυκνότητα: 0.87 (@ 20°C) 

• Ιξώδες:20-30 cps 

• Διαλυτότητα στο νερό:Αδιάλυτο 

Περιέχει: Hexane, light mineral oil (περιέχει αλειφατικούς υδρογονάνθρακες περισσότερο από 30%) 
 

ΚΙΝΔΥΝΟΙ / ΠΡΟΦΥΛΑΞΕΙΣ / ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΕΠΙΣΗΜΑΝΣΗΣ / ΝΟΜΟΘΕΣΙΑ 
P102-Μακριά από παιδιά. 

P103-Εφοδιαστείτε με τις ειδικές οδηγίες πριν από τη χρήση. 

P210-Μακριά από θερμότητα / σπινθήρες / γυμνές φλόγες / θερμές επιφάνειες. Μην καπνίζετε.  

P233-Να διατηρείται ο περιέκτης ερμητικά κλειστός. P280- Να φοράτε προστατευτικά γάντια / προστατευτικά ενδύματα / μέσα ατομικής 

προστασίας για τα μάτια / πρόσωπο. 

P301+P310-ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΚΑΤΑΠΟΣΗΣ: Καλέστε αμέσως το ΚΕΝΤΡΟ ΔΗΛΗΤΗΡΙΑΣΕΩΝ ή ένα γιατρό. 

P331- ΜΗΝ ΠΡΟΚΑΛΕΣΕΤΕ ΕΜΕΤΟ P304+P340-ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΕΙΣΠΝΟΗΣ: Μεταφέρετε τον παθόντα στον καθαρό αέρα και αφήστε τον να 

ξεκουραστεί σε στάση που διευκολύνει την αναπνοή. 

P312- Καλέστε το ΚΕΝΤΡΟ ΔΗΛΗΤΗΡΙΑΣΕΩΝ ή ένα γιατρό εάν αισθανθείτε αδιαθεσία. 

P273- Να αποφεύγεται η ελευθέρωση στο περιβάλλον. 

 

Η225-Υγρό και ατμοί πολύ εύφλεκτα. Η361-Ύποπτο για πρόκληση βλάβης στη γονιμότητα ή στο έμβρυο.  

Η304- Μπορεί να προκαλέσει θάνατο σε περίπτωση κατάποσης και διείσδυσης στις αναπνευστικές οδούς. Η373-Μπορεί να προκαλέσει 

βλάβες στα όργανα ύστερα από παρατεταμένη ή επανειλημμένη έκθεση.  

Η315-Προκαλεί ερεθισμό του δέρματος.Η336-Μπορεί να προκαλέσει υπνηλία ή ζάλη.  

Η411-Τοξικό για τους υδρόβιους οργανισμούς, με μακροχρόνιες επιπτώσεις.  

EUH 066- Παρατεταμένη έκθεση μπορεί να προκαλέσει ξηρότητα δέρματος ή σκάσιμο. 

 

Οδηγίες ασφαλείας: Μην τρώτε ή πίνετε κατά τη διάρκεια του πλυσίματος. Χρησιμοποιήστε γάντια νιτριλίου για να προστατεύσετε τα χέρια. 

Πλύνετε τα χέρια μετά την εργασία. Αποφύγετε την επαφή με τα μάτια και το δέρμα. Φυλάσσετε μακριά από τρόφιμα, ποτά και ζωοτροφές. 

Μην αναμιγνύετε με άλλα απορρυπαντικά. Μην μεταφέρετε το προϊόν σε άγνωστα δοχεία, κρατήστε αυτό το προϊόν στην αρχική του 

συσκευασία. 
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ΣΥΜΒΑΤΌΤΗΤΕΣ 

 
Κατάλληλο μόνο για τη χρήση που περιγράφεται. Μην μεταφέρετε το προϊόν σε δοχεία άγνωστων προδιαγραφών.  

ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ ΚΑΙ ΑΠΟΘΗΚΕΥΣΗ 
 

 Υλικό συσκευασίας: Δοχεία πολυαιθυλενίου 20L σε ξύλινη ευρωπαλέτα 24 τεμαχίων.  

Διαστάσεις- 26,5 cm x 21cm x 38 cm (τεμάχιο 20L), 0,8m x 1,20m x 0,9 m (ευρωπαλέτα 24 τεμαχίων) 

Βάρος τεμαχίου: 15,62 (22L) 

Βάρος ευρωπαλέτας: 396,63 kg 

Διάρκεια ζωής: 4 χρόνια από την ημερομηνία παραγωγής σε σφραγισμένη συσκευασία (η ημερομηνία παραγωγής αναγράφεται ως αριθμός 

παρτίδας στην ετικέτα ή στο κουτί). 

Συνθήκες διατήρησης της διάρκειας ζωής: Ελέγξτε τις ελάχιστες και μέγιστες θερμοκρασίες αποθήκευσης: 5 ◦C – 30 ◦C και αποθηκεύστε 

μακριά από την ηλιακή ακτινοβολία σε σκιερό μέρος σε περίπτωση υψηλών θερμοκρασιών. Διατηρείτε το προϊόν καλά κλειστό.  

 

  


